



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ

## **Специализирано обучение за осъществяване на ефективен последващ контрол на лицензираните институции съгласно Закона за професионалното образование и обучение**

В периода 26-28.02.2019г. екипът на специализираната администрация на НАПОО премина тридневно специализирано обучение за осъществяване на ефективен последващ контрол на дейността на лицензираните Центрове за професионално обучение и Центрове за информация и професионално ориентиране. Последващият контрол на дейността на ЦПО и ЦИПО е важна функция на Агенцията, произтичаща от разпоредбите на ЗПОО.

Модулът за обучение на тема: „Повишаване на ефективността на последващия контрол чрез подобряване на механизмите за провеждане на последващ контрол на лицензираните центрове за осигуряване на качеството на професионалното обучение“ се реализира в изпълнение на проект по Оперативна програма „Добро управление“, който стартира в началото на м. юли 2018 г.

Обучението предостави възможност на екипа за повишаване на експертността му относно упражняването на текущ и периодичен контрол за спазването на установените нормативни изисквания при извършване на дейностите, за които ЦПО и ЦИПО са получили лицензия от НАПОО.

В рамките на обучителния модул бяха разгледани новите моменти в актуализираните Процедури за последващ контрол на ЦПО и ЦИПО и в приложенията към процедурите. Особено внимание бе обърнато на позитивното намерение да се търсят силните страни в дейността на ЦПО и ЦИПО и да се изгражда култура на самооценяване от лицензираните институции.

Лекциите, груповите дискусии и практическата работа допринесоха за повишаване на компетентността на всички участници от специализираната администрация по разглежданата тема.

Проведеното обучение е част от политиката на Агенцията, свързана с усъвършенстване на експертния капацитет на служителите за качествено изпълнение на възложените от ЗПОО функции на НАПОО.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ

